‘Eva pikpd  deiypo amd ta mpotewvopeva Béuato Tov TEPLOSKOD
EviAeiong A yuo 11 e€etdoeg yio v ewcaywyn oto IIpdtuma xot
[Tepapatikd Avkewn. Toa Bépata avtd Tpoépyoviar amd kabnyntég twv
[Tpétumwv ko [epapatikdv Xyoreiov. [leprosodtepa oTIC GEAIDEG TOV
TEPLOOTKOV.

Y10 e-pitixia.gr &yovue pio mAovola PipAodnkn Oepdtov amd didpopeg
TNYEG 1 OTOL0L ALVOVEDVETAL GUVEY MG,

Aocknon 1"
Noa Bpebovv ot mpaypatikol apBpoi X,y,z av ot apBpoi x — 1,y + 1,z +
5 elvar avédioyol mpog tovg apBuove 2, 3 kot 4 kot eMmAEOV 1GYVEL
—2x+ 3y + 5z = -5.

(EvkAeiong A tevyog 91 oer.30 apbpo X. Kapdapiton — X. Xacdnn)

Aocknon 2"
Atveton 1 mopdotoon A(x) = (17x% — 1)? — 64x*.
a)Nao ypaptel g ywouevo tecolpwv mPOTOPAOOV  TOPAYOVIOV.
B) Na Avbei n e&icmwon A(X) = 0.
(EvkAeiong A tevyog 91 oer.30 apbBpo X Kapodapiton — X. Xacdnn)

Aocknon 3"
a) Av 0 >0, va doeiete 611 6 + % > 2.
B) Na Bpeite 1t 0€om to €i60g Ko TV, T TOL AKPATATOL TNG TAPUPOANC
f(x) = —2x% + 4x
) Na A0t 1) eéicmon/x + \/% +2x2 —4x = 0.
(EvkAeiong A tevyog 91 oer.30 apbpo X. Kapdapiton — X. Xacdnn)

Aocknon 4’
o) Av woyoet 1 towtomra a’f + af? =a+ B Yy TPaypoTIKodg
aptBpovs @, S1popovs Tov UNdEVOS, TOTE Vo amodeitete 0TL ot o, eivat
avTioTpool 1§ avtidetot.
B) Atvovtat ot apBpoi
2wy (-2
A= B
Noa Bpebel morog amd Toug A, B givan peyoivtepog,.
(Evickeidng A tevyog 90 6eA.32 apbpo I'. Zarapn — A. TplavtagdAiiov)
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